

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА КАЗАХСТАНА К. ТОКАЕВА В РОССИЮ



3 апреля Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев с официальным визитом посетил Российскую Федерацию. Президент Казахстана во время двусторонней встречи с Владимиром Путиным заявил, что намерен не только поддерживать всестороннее сотрудничество на всех уровнях, но и укреплять точки экономического притяжения на всём Евразийском пространстве. Беречь настоящее и строить будущее, помня о прошлом. Президент Казахстана также отдельно остановился на вопросах экономического партнерства двух стран, особенно в сфере энергетики, транспорта, транзита, промышленности и космоса. «Россия остается партнером «номер один» во внешней торговле Республики Казахстан, её удельный вес в товарообороте РК составляет 19 процентов. Поступательно развивается инвестиционное сотрудничество. Успешную деятельность в Казахстане осуществляют более 9 тысяч предприятий с участием российского капитала», - подчеркнул К. Токаев.

УЗБЕКИСТАН ПОСТАВЛЯЕТ АВТОМОБИЛИ В БЕЛАРУСЬ



3 апреля компания GM Uzbekistan начала экспорт автомобилей в Беларусь. Информация по этому поводу распространилась в местных СМИ. В Беларусь будут доставлены автомобили модели Nexia R3 и R4. Пока подробности договоренностей между странами об экспорте узбекских автомобилей не раскрываются. В этом году GM Uzbekistan уже экспортировал автомобили в Афганистан и Таджикистан. Кроме того, узбекистанские автомобили были отправлены на продажу в Казахстан.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК ТУРЦИИ НАМЕРЕН УВЕЛИЧИТЬ СВОИ РЕЗЕРВЫ



Центральный банк Турции заявил, что намерен увеличить свои резервы после публикации данных, свидетельствующих о заметном снижении его запасов иностранной валюты.

Согласно данным опубликованным на прошлой неделе, чистые резервы Центрального банка Турции за две недели, до 15 марта, сократились на 6,3 млрд долларов США, до 28,5 млрд долларов, что породило слухи о том, что банк, возможно, пытается поддержать лиру, используя свои резервы. Турецкие граждане в преддверии местных выборов, намеченных на 31 марта, обменивают лиры на доллары, что вызвало увеличение числа депозитов в иностранной валюте и продемонстрировало слабость лиры. Центральный банк пообещал внимательно следить за ситуацией на финансовых рынках и использовать все инструменты денежно-кредитной политики и управления ликвидностью для обеспечения финансовой стабильности и замедления инфляции, достигшей почти 20%.

БОЛЕЕ 7 МИЛЛИОНОВ ИНОСТРАНЦЕВ ПОСЕТИЛИ КЫРГЫЗСТАН В 2018 ГОДУ



Число иностранных граждан, пересекших границу в 2018 году, составило более 7 миллионов человек, превысив уровень 2017-го в полтора раза. Такие данные приводит Национальный статистический комитет Кыргызстана.

Отмечено, что валовая добавленная стоимость в сфере туризма в прошлом году, по предварительной оценке, составила более 27 миллиардов сомов, или 5 процентов ВВП, сохранившись на уровне предыдущего года. Прием и обслуживание туристов в 2018-м осуществляли 486 учреждений отдыха и организаций туризма. Из них 187 — специализированные средства размещения, 185 гостиниц, 64 турфирмы и туроператора, бюро путешествий и экскурсий, девять природных парков и более 40 других туристических объектов. «Численность отдохнувших составила 1,4 миллиона человек (почти без изменений по сравнению с предыдущим годом). Их значительная часть приходилась на Иссык-Кульскую область, где численность отдохнувших составила более 900 тысяч человек», — говорится в сообщении.

С НАЧАЛА ГОДА В АЗЕРБАЙДЖАНЕ ТРУДОУСТРОЕНО ПОРЯДКА 34 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК



В первом квартале 2019 года Госслужбой занятости минтруда и социальной защиты населения было трудоустроено 33 969 человек, что на 13,2 процента больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Среди трудоустроенных в январе-марте 8 826 - представители молодежи, 281 человек – лица с инвалидностью и 1 876 человек вынужденные переселенцы. Были также обеспечены оплачиваемыми общественными работами 29 404 человек в рамках в рамках программы «ДРУГ безработного». С каждым из них заключен трудовой договор.